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得分评卷人
一、单项选择题（每小题3分，本题共15分）

1．下列函数在指定区间（一co，十co）上单调增加的是（)

A . cosx

C . e

x2

x一1

B
 
.
 
D
 
.

2．当x , O时，下列变量为无穷小量的是（)

A．塑三

C . ex

B . Inx

D．主3

3·丁（S , nX , ' dX '
A . sinx B . cosx

C . sinx+c D．一cosx十c

4．设A为2X4矩阵，B为3X5矩阵，且乘积矩阵ACBT有意义，则CT为（）矩阵．
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A . 4 XS

C . 3 XZ

5·“线“方“索一xZ一O有非O解，则几一（).＋久x：一O
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C . 1

B . 0

D . 2

得分评卷人
二、填空题（每小题3分，本题共15分）

6．设，（二）一才‘
Lk , x一O

”一1 , x护O
在x一0处连续，则k-

7．曲线y一Inx在点（1 , 0）的切线方程是
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9．设A , B均为n阶矩阵，(I一B）可逆，则矩阵方程A+BX一X的解X-

10．线性方程组Aox"X一b有唯一解的充分必要条件是



得分评卷人
三、微积分计算题（每小题10分，本题共20分）

1 1．设夕＝In(1+sinx)，求夕‘.

12．计算不定积分丁二梅干了d二·
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四、线性代数计算题（每小题15分，本题共30分）
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14．求非一行
+Zx :+x3 ? 8

1十xZ一x3一7的一般解．

一2x2一3x3－一4
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五、应用题（本题20分）

巧．设生产某种产品q个单位时的成本函数为C（妇一100+0 . 25q '+6抓万元）,

求：(1)q一10时的总成本、平均成本和边际成本；(2）产量q为多少时，平均成本最小？
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一、单项选择题（每小题3分，本题共15分）

1 . D 2 . D 3 . C 4 . B 5 . A

二、填空题（每小题3分，本题共15分）

6．一1

7 . y一x一1

8 . 0

9 .(I一B）一’A

0 . r(A）一r(A）一n

三、微积分计算题（每小题10分，本题共20分）

l了．解：少‘一（In(l+sinx))(1+sinx)l+sinx l+5 inx

COS止艺
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四、线性代数计算题（每小题15分，本题共30
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2一11

14．解：对增广矩阵做初等行变换，可得
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因、，方程组的一般解为仁：
一x3+2

，其中x3是自由未知量
－一x :+3

. . . . .．⋯⋯15分

五、应用题（本题20分）

15．解：(1）当q一10时的总成本为

C(10）一100+0 . 25 X 102+6XIO一185（万元）

平均成本为C(10)-C(10)一18 . 5（万元／单位）1O

边际成本为C '(10）一（0 . 59+6)一11（万元／单位）. . . . . .．⋯⋯10分

(2）因为C(g)=C(q)＿塑＋0 . 25。＋6 ,
q

令万“。，一岁＋O·25一0，解得唯一驻“、一20‘、一20舍去，·

又己（。，一锣＞0，所以。一20是平均成本函数万（、，的极小值“，也是最小值点·
因此，当产量q一20时，可使平均成本最小．···，···············⋯⋯～···，···········⋯⋯20分


